
Na zasedanju vseh treh zborov
skupščine občine Ljubljana-Šiška
so podelili plakete občine za leto
1987. Zlato plaketo je prejela
Breda BLAZNIK iz Rašice. Sre-
bme Tovarna Sora iz Medvod, Ka-
detska šola za miličnike, dr.
Vrisk-Sterle Majda in Ivan šlosar.
Bronaste pa: Janez Žumer, Milan
Aleš in Andrej Rebolj.

Ob razstavi je potekala tudi sek-
cijska obravnava teme »Revolu-
cionar, delavec, ustvarjalec, člo-
vek«. Z obravnavo te teme so že-
leli predvsem mladim približati in
jih spomniti na tiste čase žrtvova-
nja, odpovedovanja in vztrajno-
sti tistih Ijudi v občini Lj.-Siška, ki
so krojili ta del naše zgodovine.
Svoje bogate izkušnje so jim po-
sredovali prof. Ivan Križnar, dr.
Pavla Jerina-Lah in tov. Janez
Curk.

Konec leta 1946 je bil sptejet
zakon o hacionalizaciji prlvatnih
gospodarskih podjetij. Nacionali-
zacija je bila hkrati tudi eden glav-
nih pogojev za sprejetje petlet-
nega plana oziroma t.i. »Titove
petletke« v letu 1947.

Utrinki z razstave »ŠiSka v NOB,
obdobju obnove in prve petletke«
Razstava obsega 40 pano|ev in
dve vitrini. Na prvih panojih )e pri-
kazana okupacija, razdelitev
ozemlja današnje občine med ita-
lijanske in nemške okupatorje.
Temu sledi poziv CK KPS k obo-
roženemu odporu, ustanovitev
Glavnega poveljstva slovensklh
partizanskih čet, dejavnost obča-
nov Šiške med vojno vse tja do
osvoboditve 9. maja.

Prazniku
ob rob

Šiškarji smo svoj občinski praznik
22. junij počastili s številnimi kultur-
nimi, športnimi in drugimi prireditva-
mi, ki so se začele že 14. junija s
slavnostnim zborom krajanov KS
Bukovica-Šinkov turn in Vodice in
končale 26. junija z otvoritvijo raču-
nalniškega centfa Iskra — Avtomati-
ka.

Torej kar dvanajst dni so se ><r-
stile prireditve, ki so jih Šiškarji komaj
da zaznali saj so nekatere od njih že
prerasle okvire občinskega prazno-
vanja kot sta denimo speedway,
smučarski skoki v Mostecu in še bi
lahko naštevali. Pravega praznič-
nega vzdušja ni bilo čutiti. Res je
sicer, da so se v občini odločili, da
bomo odslej ob občinskem prazniku
pripravili osrednjo prireditev vsakih
pet let in ob jubilejnih letih, pa ven-
darle ne gre prezreti, da bi tudi letos
lahko strnili prireditve in pripravili
osrednjo, 22. junija. Tako pa razen
razstave »Šiška v NOB, obdobju ob-
nove in prve petletke«, tega dne ni
bilo čutiti. To sta dobro spoznala tudi
najboljša delavca \z Kavadarcev Ka-
sapinov Trajče in Grgurinovič Ante iz
Kardeljevega, ki sta dopotovala v
Ljubljano 22. junija, da bi prejela ob-
činsko priznanje, ki ga naša občina
podeljuje najboljšemu delavcu iz po-
bratenih občin, vročili pa so jirma ga
25. junija na skupnem zasedanju
vseh treh zborov skupščine. Do-
dajmo še, da sta nagrajena delavca
letos dopotovala prvič sama brez
spremstva delegacij, ki so bile vsa-
koletni gost naše občine saj smo s
pobratenima občinama Kardeljevo
in Kavadarci stkali globoke prijatelj-
ske vezi in navezali gospodarske
stike.

Res je, da se v teh zaostrenih
pogojih gospodarjenja moramo, kar
se da varčno obnašati, vendar pa ne
smemo pozabiti, da prav v takšnih
razmerah moramo še bolj utrjevati in
krepiti bratske vezi.

Tudi za naše občane bi morali bolj
poskrbeti saj je nenazadnje to njihov
praznik. Na družabna srečanja smo
skoraj da pozabili, a na njih mladi in
starejši najlažje najdejo skupni jezik.

Zgodovinska ura je v teh neposred-
nih stikih najbolj pristna, bolj kot de-
nimo sekcijska obravnava teme
»Revolucionar, delavec, ustvarjalec,
človek«, ki je bila strokovno sicer
zelo dobro pripravljena, a je žal
ostala brez odziva mladih, katerim je
bila namenjena. Gotovo je, da tako
veliki zgodovinski dogodki ne smejo
utoniti v pozabo in jih je treba obujati,
a očitno na drug, bolj vabljiv način.

Vera Vogrinčič


